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VODORAVNO 

 3. Izreka br. - 8   /9. Izreka br. - 6 
 6. Izreka br. - 7  /10. Izreka br. - 10  
 7. Izreka br. - 3    

 
1. Oko kojim ja vidim Boga jeste isto oko kojim Bog vidi mene. Moje oko i Božje 
oko jesu jedno i isto - jedno u viĎenju, jedno u znanju, i jedno u ljubavi. Meister 
Eckhart 1260-1328 katolički svećenik - 2. Ako sebe ne učiniš jednakim Bogu, ne 
možeš osjećati Boga. Anonimni kršćanski mistik, 3. stoljeće - 3. Nigdje u EvanĎelju 
ne nalazim opravdanje za tlačenje, za ubijanje, za nasilje. . . Vjerujem u Krista, i 
vjerujem da bi milijarda kršćana na ovome svijetu mogla promjeniti lice zemlje. 
Heinrich Boll - 4. Mnoge su zločine počinili ljudi u ime Boga Ljubavi, pokretani tom 
noćnom morom praznovjerja; budi zato jako pažljiv da niti traga od toga ne ostane 
u tebi. Alcyone - DO NOGU UČITELJA - 5. Ti možeš biti siguran da si stvorio Boga 
u svojoj vlastitoj imaginaciji kada se pokaže da Bog mrzi iste ljude kao i ti sam. 
Anne Lamott  - 6. Mi uvijek Boga činimo su-učesnikom, da tako ozakonimo svoju 
vlastitu nepravdu. Henry Frederic Amiel 1821-1881 - 7.  Sektaštvo, vjerska zadrtost 
i njen užasni potomak, fanatizam, već dugo posjeduju ovu lijepu Zemlju. Ispunili su 
zemlju nasiljem i prečesto je natopili ljudskom krvlju, uništavali civilizacije i bacali 
cijele narode u očaj. Swami Vivekananda - 8. Naše doba treba opipljivu 
demonstraciju da je Bog jači od sve mržnje, sve bijede, svih grijeha i sve 
razjedinjenosti. J. Heinrich Arnold - DISCIPLESHIP - 9. Mi ne možemo doseći Boga 
preko izmasakriranih tijela, proganjanih umova, ili slomljenih srca naših bližnjih 
bića. Težnja ka prosvjetljenju ili Božjoj-realizaciji ne smije biti ekskluzivan, sebičan 
pothvat. Prakticiranje ljubavi mora biti univerzalno. Mi smo obavezni da volimo - ne 
slijepo, već iskreno. Georg Feuerstein - 10. Izrael je roĎen iz terora, rata i 
revolucije, a njegovo stvaranje zahtijevalo je odreĎenu mjeru fanatizma i 
okrutnosti. Tom Segev - izraelski povjesničar  -  -  Dubrovnik-Palestina-Libertas.pdf 
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